
入館者数 ： 2,483人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 市 内 》
・ 楽しいです …（ 10代女 ）
・ こどもがイルカショーをみて、とても楽しかった！と言ってました

　　 …（ 30代女 ）
・ イルカショーが非常に楽しかった。レストランのクオリティが

　 高くて良かった …（ 40代男 ）
● イルカショーが解説ありでいいが、イルカがジャンプのみ

 　   …（ 40代男 ）
＜回答＞

《 県 内 》
・ イルカショーはとても楽しめました。イルカの知能の高さに

　　　 ビックリしました！ …（ 65～69歳女 ）

《 県 外 》
・ すごい楽しかった …（ 小学生男 ）
・ まなべる水族館でとても良かった。関東の水族館にも負けない

　　 内容でした!! …（ 20代男 ）
・ イルカすてきでした。ショーたのしかった!! …（ 20代女 ）
・ とても楽しかったです …（ 20代女 ）
・ おもしろかったです。水そうがキレイ、イルカショーのあとに
　 質問うけるのは良かった。あまりしてるところない …（ 30代女 ）
・ イルカショーがおもしろかった …（ 30代女 ）
・ イルカショーの解説が新鮮でたのしかったです。

　 博物館のようでよかったです …（ 30代女 ）
・ 久しぶりに来ました。とても楽しかったです …（ 30代女 ）
・ とてもきれいな水族館でした …（ 60～64歳女 ）
・ 興味深く観せていただきました …（ 65～69歳男 ）
・ 非常に施設内きれいになっている。今後にも期待しています

  　　 …（ 70代以上男 ）
● イルカのショーがみじかかった …（ 30代女 ）

＜回答＞

貴重なご意見ありがとうございました。

令和5年度 水族館館内アンケート調査結果（10月分）

実施日時 ： 10月21日（土） 　サンプル数：　50人（男23人、女27人）

イルカショーでは、イルカの体の特徴や能力を
説明するため、ジャンプ以外にもステージ上を
滑る「グライディング」や、口を開けたまま立
ち泳ぎする「開口ウォーク」などを行なってい
ますが、ご覧いただくお客様から単調なイメー
ジを抱かれないよう、工夫をしてまいりたいと
思います。

イルカショーの時間は、イルカの体力や集中
力、一日で与える餌の量などを考慮して決定し
ています。どうかご理解ください。
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